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ELTE Tehetséggondozási Tanács Utazás Pályázat 

 

A pályázatot az ELTE Tehetséggondozási Tanácsához a 2026.05.20-22 között a Szegedi 

Tudományegyetem Régészeti Tanszékének és a Dél-alföldi Régészeti Egyletnek szervezésében 

lezajlott Hadak útján: A népvándorláskor kutatóinak 32.konferenciáján tartott előadás kapcsán 

felmerülő költségek finanszírozására adtam be. A kétévente megrendezésre kerülő konferencia 

a népvándorláskori régészettel foglalkozó kutatók legújabb eredményeinek bemutatása céljából 

került megrendezésre, illetve, hogy lehetőséget teremtsen a fiatal kutatóknak az 

interdiszciplináris párbeszédre. Az előadás, melynek címe „A csontok nem hazudnak: a 

temetkezések új értelmezési lehetőségei az archaeothanatológia segítségével” volt, melyben az 

archaeothanatológia, mint új kutatási irány által adott lehetőségeket mutattam be. A módszer 

lényege a temetkezések vizsgálata a haláltól a feltárásig, kutatva annak társadalmi, kulturális és 

rituális hátterét is, a tafonómiai folyamatok mellett. Használatával könnyebben megállapítható 

a koporsóhasználat ténye, hogy a temetkezés bolygatva volt-e vagy csupán a természetes 

folyamatok miatt nincs a test anatómiai pozíciójában, illetve a rendellenes temetkezések 

kapcsán felmerülő kérdésekre is választ adhat. A módszertan rengeteg lehetőséget ad annak 

megismerésére, hogy milyen kapcsolat lehetett a holtak és élők között, milyen hiedelemvilág 

kapcsolódhat egyes rítusokhoz, illetve, hogy miért léptek kapcsolatba a holtakkal. 

 A téma újszerűsége miatt konferencián való részvétel hasznosnak bizonyult, hiszen több kutató 

megismerkedhetett a módszertannal, valamint a szekció vita részén érdekes, új kérdéseket 

felvető párbeszédek zajlottak le. Ezenfelül megismerkedhettem más tudományterületen 

tevékenykedő, de szintén népvándorláskorral foglalkozó előadók kutatásaival, az új temető- 

illetve telepfeltárások régészeti anyagával és rengeteg új szemponttal, amelyek a doktori 

disszertációm és további kutatásaimat segítik majd. 

A konferencia során a szakmai előadásokon túl, az eseményhez kapcsolódó fakultatív 

programok során a tudományterületenként eltérő megközelítésekről folytatott társalgások a 

konferencián prezentált kutatáson túl, a hazai kutatókkal történő kapcsolatépítés szempontjából 

is értékesnek bizonyultak. 
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